Vraag Antwoord Scores

Opgave 6 Door delen meer welvaart?

27 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

* Doordat auto’s (via Deel-Kar.nl) gedeeld worden, is eigen autobezit
niet langer noodzakelijk voor autogebruik, en daardoor neemt het eigen
autobezit af. Consumenten die voorheen een eigen auto hadden en die
toch een autorit willen maken, zullen iets meer moeite moeten doen om
de deelauto / een auto van een ander te pakken waardoor het totale
autogebruik (voor een korte afstand) kan verminderen en waardoor de
milieuvervuiling kan afnemen
of
Doordat auto’s (via Deel-Kar.nl) gedeeld worden, is autobezit niet
langer noodzakelijk voor autogebruik. Dit kan leiden tot minder
autoverkoop en minder productie van auto’s (waardoor er minder
grondstoffen en energie nodig zijn) waardoor de milieuvervuiling kan
afnemen 1

* Doordat auto’s (via Deel-Kar.nl) gedeeld worden is eigen autobezit niet
langer noodzakelijk voor autogebruik, en
— kunnen voormalige autobezitters meer te besteden hebben voor

autogebruik (met name voor langere afstanden), en kan het totale
autogebruik toenemen en kan dus ook de milieuvervuiling toenemen
of
— kunnen consumenten die voorheen geen auto hadden nu gebruik
maken van de deelauto, en kan het totale autogebruik toenemen en
kan dus ook de milieuvervuiling toenemen 1

28 maximumscore 1
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Als de omzet van Deel-kar.nl hoger is dan de inkoopkosten van Deel-Kar.nl
ontstaat er toegevoegde waarde / neemt het bbp toe. (Deel-kar.nl levert
een dienst waar weinig tot geen inkoopkosten bij komen kijken.)
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29 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

* De verhuurder (eigenaar) van een auto weet niet of de huurder
(gebruiker) van de auto zich wel voorzichtig zal gedragen in het
verkeer en geen schade aan de auto veroorzaakt (waardoor de
minimale leveringsbereidheid stijgt). De huurder weet niet of de auto
die wordt gehuurd wel van goede kwaliteit is (waardoor de

betalingsbereidheid daalt) 1
* Hierdoor zullen er minder auto’s verhuurd/gehuurd worden via Deel-

Kar.nl (hetgeen ten koste gaat van de winst) 1
Opmerking

Beide vormen van asymmetrische informatie moeten worden verwoord
voor de eerste deelscore.

30 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
+ De huurder van de auto kan zich (extra) roekeloos gedragen in het
verkeer omdat hij/zij weet dat de eventuele schade door de
verzekeringsmaatschappij gedekt wordt 1
* De verhuurders weten dit ook (dit blijkt uit de zin in de tekst “Natuurlijk
is uw auto goed verzekerd ..."”) en weten daardoor dat zij eventuele
schade als gevolg van moral hazard vergoed krijgen 1
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